
                                                                              

 
 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 

VІІІ скликання 

Дев’яносто третьої сесії 

 

26.03.2026 р.                                      Летичів                                           №5 

 

Про звіт старости Горбасівського  

старостинського округу Ліповуза 

Володимира Миколайовича за 2025 

рік 

 

Відповідно до ст..26,54-1,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,заслухавши інформацію старости Горбасівського старостинського 

округу Ліповуза Володимира Миколайовича про виконану роботу за 

2025рік,Летичівська селищна рада  

                                В И Р І Ш И Л А : 

1.Звіт старости   Горбасівського старостинського округуЛетичівської 

селищної ради Ліповуза Володимира Миколайовича про виконану роботу за 

2025 рік взяти до відома (додається). 

2.Контроль за виконання  рішення  покласти на комісію з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку,житлово-

комунального господарства,комунальної  власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту,зв’язку та сфери послуг(голова комісії 

МорозоваО.М.) 

 

 

Селищний голова                                    Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

З В І Т 

Старости Горбасівського старостинського округу 

Володимира Ліповуза про проведену роботу за період      2025року 

 

Горбасівський  старостинський  округ  включає в себе 2 населених пункти: 

Горбасів з населенням 298 чол., Марківці  - 172 чол. З центром в с.Горбасів. 

 

 За звітний період зроблено наступне: 

-Проведено по господарський облік домогосподарств для подання 

статистичних звітів; 

-Проведено благоустрій кладовищ сіл Горбасів та Марківці,а саме 

вирубування кущів,скошування трави – місцевими мешканцями. 

-Проведено прибирання під’їздних шляхів до сіл громади. 

-Здійснено прибирання вул.Центральна с.Горбасів – зрізка кущів. 

-Проведено обрізання кущів і дерев по вул.Набережна та вул. Польова 

частково с.Горбасів силами місцевих жителів. 

-Проведено обкошування трави на території дитячого садка,біля ФАПів 

с.Горбасів та Марківці, а також на кладовищах сіл громади. 

-Біля пам’ятника загиблим односельчанам проведено ремонт. 

-Проведено поточний ремонт фасаду будинку культури с.Горбасів(відділ 

культури). 

- Проведено поточний ремонт вул. Польова частково, матеріали закупили 

ТОВ «Агро-Форте», ремонт виконала Летичівська селищна рада. 

- Проведено поточний ремонт центральної дороги за кошти селищної ради. 

-Громадою приділяється  велика увага нашим землякам ,які перебувають на 

службі в ЗСУ  та боронять нашу країну. Проводиться збір коштів для 

придбання необхідного обладнання  на потреби ЗСУ. 

-На території старостату активно працюють волонтери,які займаються 

безпосередньо приготуванням та доставкою всіх необхідних товарів та 

продуктів харчування нашим воїнам. 

-Силами місцевих мешканців плетуться  маскувальні сітки. 

- Проведено ремонт укриття, а саме побілка, підключення освітлення. 

- Здійснено скошування під’їзних шляхів узбіччя доріг населених пунктів. 

- Відкрито Алею слави загиблим односельчанам. 

-Видано довідок різного характеру- 301,вчинено нотаріальних дій – 

62,отримано та відпрацьовано вхідних заяв та документів -32,оформлено 

субсидій ,пільг,допомог- 84 справи. 

На території старостату працюють:будинок культури,сільський 

клуб,бібліотека,старостат;2 приватних магазини. 

 

 

 

 

Староста                                 Володимир  ЛІПОВУЗ 

 


